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ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 08. 05. 2025. ГОДИНЕ 
 

Метеоролошка ситуација: На висини се наставља утицај простране долине са севера 
Европе. У приземљу притисак око и мало испод нормале уз таласање фронталне зоне 
изнад нашег региона. Киша ће бити јача ујутру и преподне уз обилније падавине на 
северу и западу. Од средине дана на југу суво уз разведравање и сунчане периоде, а у 
осталим пределима остаје облачно с повременом кишом и пљусковима са 
грмљавином. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 08.05.2025. године у временском периоду 00 – 
06 часовa и од 11 – 16 часова. 
Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар летних 
информација) Бања Лука у периоду од 00.07 – 01.14 часова и од 13.02 – 13.46. Током 
дана нису биле забране кориштења ваздушног простора због сигурности авионског 
саобраћаја.  
Радарско праћење: Од 00 часова до 06 часова интензивно пратимо пространу кишну 
зону и пљускове изнад сјевера БиХ. Одмах почетком дана у ноћи требали смо 
квадрате на терену Невесиња. На западном и централном дијелу пратимо интензивну 
кишу и пљускове. Од 11 часова јачају грмљавине у централној Бих и на истоку у 
Подрињу док у Херцеговини слаби киша и пљускови. На један јачи процес у средњем 
Подрињу дејствујемо превентивно, јер испуњава критеријуме градоносности. Исти  
прелази преко територије Зворника и Братунца у Србију. 
Дејство: У периоду 13.20 – 13.35 часова дејствовало је 7 противградних станица и 
испаљено укупно 8 противградних ракета на територији локалне управе Зворник (7 
станица, 8 ракета). 
Закључак: Данашње дејство је наставак нестабилности из претходних дана. На све 
градоносне процесе, са задовољеним критеријумима градоопасности превентивно је 
дјеловано противградним ракетама. На појединим противградним станицама било је 
краткотрајне суградице у пљуску. 
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